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ORDEN  DEL  DÍA

— Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, de la Consejera de Econo-
mía, Hacienda, Industria y Empleo para explicar la recaudación acumulada a sep-
tiembre de 2013.

— Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, de la Consejera de Econo-
mía, Hacienda, Industria y Empleo para informar sobre Aditech Corporación Tecno-
lógica, el contenido del Plan Tecnológico Horizonte 2015 y valorar los últimos indica-
dores oficiales de inversión en I+D+i en Navarra.
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(COMIENZA LA SESIÓN A LAS 16 HORAS Y 31
MINUTOS.)

Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, de la Consejera de Economía,
Hacienda, Industria y Empleo para expli-
car la recaudación acumulada a septiem-
bre de 2013.

SR. PRESIDENTE (Sr. Rascón Macías): Bue-
nas tardes, señorías. Se abre la sesión de esta
Comisión de Economía, Hacienda, Industria y
Empleo en la que tenemos dos puntos en el orden
del día, que son dos comparecencias de la Conse-
jera de Economía, Hacienda, Industria y Empleo,
y Vicepresidenta Primera del Gobierno, a quien
damos la bienvenida a esta Comisión. 

Empezamos, lógicamente, por el punto 1, que
dice así: Comparecencia, a instancia de la Junta
de Portavoces, de la Consejera de Economía,
Hacienda, Industria y Empleo para explicar la
recaudación acumulada a septiembre de 2013. La
solicitud de comparecencia viene formulada por el
señor Ayerdi quien, para su breve exposición, tiene
la palabra.

SR. AYERDI OLAIZOLA: Eskerrik asko Pre-
sidente jauna. Seré breve en mi exposición. Me
tomaré una cierta licencia para desviarme breve-
mente del objetivo pretendido aduciendo que creo
que estamos viviendo una situación de excepcio-
nalidad, una situación absolutamente extraña y
anómala, un antes y un después, después de las
declaraciones de Idoia Nieves el otro día. Usted,
señora Vicepresidenta, tiene un grave problema
por delante, sabe que va a tener que concentrarse
con dureza en esa Comisión de Investigación y en
el análisis y defensa de su opinión. Usted misma
lo decía en relación con lo señalado por la señora
Nieves y, desde esa perspectiva, nos parece que
aquí no podemos estar como si nada hubiera
pasado. Además, casualmente, el punto de la peti-
ción, el punto de la comparecencia tiene que ver
con las motivaciones, con los temas –digamos–
que van a ser objeto de análisis en esa Comisión
cuando mañana se apruebe su constitución.
Desde esa perspectiva, me parece que lo que pro-
cede en este momento, más allá de las valoracio-
nes políticas que ya hemos hecho y seguiremos
haciendo, es, desde luego, retirar la petición. La
doy por retirada.

SR. PRESIDENTE (Sr. Rascón Macías): Gra-
cias, señor Ayerdi. Entiendo, por tanto, que retira
usted su petición y, por ello, el punto 1 desaparece
y deja de tener sentido.

Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, de la Consejera de Economía,
Hacienda, Industria y Empleo para infor-
mar sobre Aditech Corporación Tecnológi-
ca, el contenido del Plan Tecnológico Hori-
zonte 2015 y valorar los últimos indicadores
oficiales de inversión en I+D+i en Navarra.

SR. PRESIDENTE (Sr. Rascón Macías): Pasa-
mos al punto número 2, que dice: Comparecencia,
a instancia de la Junta de Portavoces, de la Con-
sejera de Economía, Hacienda, Industria y Empleo
para informar sobre Aditech Corporación Tecno-
lógica, el contenido del Plan Tecnológico Horizon-
te 2015 y valorar los últimos indicadores oficiales
de inversión en I+D+i en Navarra. La compare-
cencia viene formulada por tres grupos: Aralar-
Nafarroa Bai, grupo Popular y Bildu Nafarroa.
Harán una breve presentación por el orden que
hemos citado. En primer lugar, señor Longás,
tiene usted la palabra.

SR. LONGÁS GARCÍA: Gracias, señor Presi-
dente. Señorías, señora Consejera, arratsalde on.
Esta petición se hizo el 20 de noviembre. Eran
otras circunstancias, otra situación. La situación
ha cambiado radicalmente, fundamentalmente de
ayer a hoy. Hay algunas iniciativas parlamenta-
rias en curso; supongo que tendrá que haber otras
iniciativas también por parte del Gobierno. En ese
sentido, creemos que las prioridades son otras y
que esta es una cuestión que se podrá discutir más
adelante. Por tanto, nosotros también retiramos
esta petición.

SR. PRESIDENTE (Sr. Rascón Macías): Gra-
cias, señor Longás. Por parte del grupo Popular,
señora Beltrán, cuando quiera.

SRA. BELTRÁN VILLALBA: Gracias, Presi-
dente. Gracias también, por su asistencia, a la
señora Consejera. Nuestro grupo, el Partido
Popular, también ha decidido retirar su solicitud
de comparecencia esta tarde para exponer el Plan
Tecnológico Horizonte 2015 por los motivos que
han expresado el resto de portavoces de otros gru-
pos. También la damos por retirada. Gracias.

SR. PRESIDENTE (Sr. Rascón Macías): Gra-
cias, señora Beltrán. Señor Ramírez, por Bildu
Nafarroa, tiene la palabra.

SR. RAMÍREZ ERRO: Muchas gracias, señor
Presidente. La situación actual no es la ordinaria.
Estamos en una situación absolutamente excepcio-
nal. Es una excepcionalidad política, institucional,
quizá la crisis más grave desde que la ciudadanía
de Navarra tuviera conocimiento de que un Presi-
dente del Gobierno de Navarra tenía una cuenta
en Suiza. Es una situación insostenible, señora
Vicepresidenta y Consejera de Economía, Hacien-
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da, Industria y Empleo, y no es procedente, la ciu-
dadanía no merece ni este Gobierno, ni su perma-
nencia en el cargo. 

Es necesario que el día de ayer fuese el inicio
de un cambio de ciclo para la solución y para el
cambio y, evidentemente, ese cambio de ciclo pasa
por unas elecciones y porque ustedes abandonen
el Gobierno y den la palabra a la ciudadanía.

Por ello, creemos, en sintonía con lo que el
resto de portavoces ha señalado, que no procede

abordar el punto que habíamos requerido. Muchas
gracias, señor Presidente.

SR. PRESIDENTE (Sr. Rascón Macías): Gra-
cias, señor Ramírez. Una vez retirados los dos
puntos que había en la comparecencia y no
habiendo ningún otro más a tratar, señorías, se
levanta la sesión. Buenas tardes.

(SE LEVANTA LA SESIÓN A LAS 16 HORAS Y 37
MINUTOS.)
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